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Joensuun turvallisuuskysely 2019 
 

Vastaajien kokonaismäärä: 613 
 

1. Onko sinulle sattunut asuinalueellasi jokin seuraavista tapaturmista 
viimeisten 12 kuukauden aikana?(Voit valita useita vaihtoehtoja) 
Vastaajien määrä: 611, valittujen vastausten lukumäärä: 719 
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 n Prosentti 

Kaatuminen 108 17,68% 

Liukastuminen 269 44,03% 

Putoaminen 10 1,64% 

Liikenneonnettomuus 24 3,93% 

Muu tapaturma 22 3,6% 

Ei ole sattunut tapaturmia viimeisen 12 kuukauden aikana 286 46,81% 
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2. Tapaturma johtui mielestäsi (Voit valita useita vaihtoehtoja) 
Vastaajien määrä: 499, valittujen vastausten lukumäärä: 757 
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 n Prosentti 

Katujen liukkaudesta (irtosora tai liukkaat lehdet) 91 18,24% 

Jäisen kadun hiekoituksen puutteellisuudesta 242 48,5% 

Lumien aurauksen puutteesta 130 26,05% 

Katujen kuoppaisuudesta 52 10,42% 

Ympäristön esteellisyydestä (esim. korkeista kivetyksistä) 24 4,81% 

Puutteellisesta tai riittämättömästä katuvalaistuksesta 10 2% 

Muu syy, mikä? 31 6,21% 

Ei mikään näistä 177 35,47% 
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3. Arvioi Joensuun alueen liikenneturvallisuutta seuraavien väittämien kautta 
Vastaajien määrä: 613 
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En osaa 
sanoa 

Täysin 
eri 

mieltä 

Jokseenkin 
eri mieltä 

Jokseenkin 
samaa mieltä 

Täysin 
samaa 
mieltä 

Alueen tiet ja kulkuväylät ovat 
hyväkuntoiset 

0,82% 10,66% 31,64% 51,8% 5,08% 

Alueen liikennejärjestelyt on 
toteutettu turvallisesti 

1,48% 4,93% 26,6% 59,6% 7,39% 

Alueella on turvallista liikkua 
autolla 

7,85% 1,64% 9,82% 60,23% 20,46% 

Alueella on turvallista liikkua 
pyörällä 

5,91% 9,03% 33,33% 41,22% 10,51% 

Alueella on turvallista liikkua 
jalan 

0,49% 7,24% 22,04% 51,15% 19,08% 

Alueella on turvallista liikkua 
pyörätuolilla tai muun 

apuvälineen avulla 
60,33% 10,74% 14,88% 11,9% 2,15% 

Liikenteen meluhaitat ovat 
kohtuullisia 

4,76% 4,93% 14,45% 56,65% 19,21% 

Tielläliikkujien 
liikennekäyttäytyminen on 
pääsääntöisesti turvallista 

1,15% 14,07% 37,32% 42,39% 5,07% 
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4. Kuinka arvioisit seuraavien väittämien toteutuvan Joensuun 
kaupunkiympäristössä? 
Vastaajien määrä: 612 
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En osaa 
sanoa 

Täysin 
eri 

mieltä 

Jokseenkin 
eri mieltä 

Jokseenkin 
samaa mieltä 

Täysin 
samaa 
mieltä 

Kaupungin rakennettu ympäristö 
on kaikille saavutettavaa ja 

esteetöntä 
14,54% 6,54% 24,35% 48,2% 6,37% 

Kaupungin kulkuyhteydet 
pyöräilyyn ja jalankulkuun ovat 

hyvät 
1,63% 2,45% 12,91% 54,9% 28,11% 

Kaupungin julkinen on liikenne on 
järjestetty hyvin 

17,32% 13,73% 22,55% 38,56% 7,84% 

Kaupungin lähipalveluiden 
(päivittäistavarakauppa, 

terveyspalvelut ym.) 
saavutettavuus on hyvällä tasolla 

1,65% 5,76% 12,17% 56,74% 23,68% 

Kaupunkiympäristö on toteutettu 
tasa-arvoisesti ja vastaa kaikkien 

käyttäjien tarpeisiin 
14,47% 10,69% 24,34% 42,6% 7,9% 

Kaupungin eri asuinalueet ovat 
keskenään tasa-arvoisia 

13,94% 25,08% 37,05% 20,16% 3,77% 

Kaupunkiympäristö on hyvin 
valaistu ja viihtyisä käyttää myös 

pimeän aikaan 
3,61% 7,7% 23,93% 51,48% 13,28% 

Kaupungin valaistus ei häiritse 
asumista 

8,04% 1,15% 8,87% 41,05% 40,89% 

 



 

  9/44 

 

5. Oletko tehnyt asuinympäristössäsi seuraavanlaisia havaintoja? 
Vastaajien määrä: 611 

 
 

 En ole 
Olen 

Joskus 
Olen 

useasti 

Luonnon laajamittainen roskaaminen (laittomat kaatopaikat, 
hylätyt moottorikulkuneuvot, kemikaalit) 

41,31% 43,61% 15,08% 

Vaaralliset tai rikkinäiset rakenteet (putoamisvaara,viiltoriski tai 
muu tapaturman riskiä kohottava asia) 

64,31% 30,76% 4,93% 

Ilmasto-olosuhteiden muuttuminen (jäiden heikko kantavuus 
tutuissa paikoissa, aiempaa rajummat sääilmiöt, tulvat tai muut 

muutokset) 
63,11% 30,33% 6,56% 

Ympäristölle vaarallinen roskien ja jätteiden poltto 83,52% 14,17% 2,31% 
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6. Kuinka arvioisit seuraavien väittämien toteutumista Joensuun alueen 
yritysturvallisuudessa? 
Vastaajien määrä: 612 

 
 

 
En osaa 
sanoa 

Täysin 
eri 

mieltä 

Jokseenkin 
eri mieltä 

Jokseenkin 
samaa mieltä 

Täysin 
samaa 
mieltä 

Joensuun yrityksissä 
asioiminen on turvallista 

3,27% 1,14% 2,78% 47,55% 45,26% 

Joensuun yrityksissä on 
turvallista työskennellä 

32,13% 0,66% 3,93% 42,46% 20,82% 

Joensuun yritykset ovat 
vastuullisia toimijoita 

21,47% 1,64% 9,02% 51,8% 16,07% 

Joensuun alueella on 
edellytykset harjoittaa 

yritystoimintaa turvallisesti 
28,62% 0,66% 2,79% 44,74% 23,19% 
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7. Mitä mieltä olet seuraavasta koulujen ja oppilaitosten turvallisuutta 
koskevasta väitteestä: Joensuussa kouluissa ja oppilaitoksissa on turvallista 
opiskella ja työskennellä? 
Vastaajien määrä: 610 

 
 

 n Prosentti 

Täysin samaa mieltä 147 24,1% 

Jokseenkin samaa mieltä 250 40,98% 

Ei samaa eikä eri mieltä 28 4,59% 

Jokseenkin eri mieltä 85 13,94% 

Täysin eri mieltä 23 3,77% 

En osaa sanoa 77 12,62% 
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8. Kuinka arvioisit seuraavien väittämien toteutumista asuinympäristössäsi? 
Vastaajien määrä: 611 
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En 

osaa 
sanoa 

Täysin 
eri 

mieltä 

Jokseenkin 
eri mieltä 

Jokseenkin 
samaa 
mieltä 

Täysin 
samaa 
mieltä 

Taloyhtiössäni, naapurustossani tai 
kyläyhteisössäni tehdään 
yhteistyötä turvallisuuteen 

liittyvissä asioissa 

24,47% 16,58% 22,99% 29,56% 6,4% 

Saan tarvittaessa apua naapurilta 
tai muulta läheiseltä 

10,98% 6,07% 10,98% 44,92% 27,05% 

Uskon saavani apua paikalla 
olevilta ihmisiltä, mikäli minulle 

sattuu julkisella paikalla 
onnettomuus tai sairaskohtaus 

7,23% 5,25% 17,73% 52,55% 17,24% 

Viranomaisten apu tavoittaa minut 
tarvittaessa riittävän nopeasti 

15,06% 4,09% 16,37% 46,81% 17,67% 

Pystyn vaikuttamaan itse omalla 
toiminnallani lähialueen 

turvallisuuteen 
8,84% 4,42% 14,57% 44,35% 27,82% 

Koen, että minulla on mahdollisuus 
vaikuttaa Joensuun 
turvallisuusasioihin 

22,83% 16,75% 31,36% 22,82% 6,24% 

Haluaisin, että kaupunkilaiset 
otettaisiin tiiviimmin mukaan 

asuinalueensa 
turvallisuussuunnitteluun 

14,42% 1,15% 4,59% 46,56% 33,28% 
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9. Kuinka arvioisit seuraavien väittämien toteutuvan Joensuussa? 
Vastaajien määrä: 612 
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En osaa 
sanoa 

Täysin 
eri 

mieltä 

Jokseenkin 
eri mieltä 

Jokseenkin 
samaa mieltä 

Täysin 
samaa 
mieltä 

Joensuun alueen eri 
väestöryhmät suhtautuvat 

toisiinsa kunniottavasti 
14,54% 12,26% 36,44% 32,84% 3,92% 

Julkiset palvelut ja tilat ovat 
toteutettu syrjimättömästi ja 

kaikille yhdenvertaisesti 
17,51% 7,04% 16,37% 45,17% 13,91% 

Joensuussa on järjestetty 
riittävästi tiloja ja mahdollisuuksia 

eritaustaisten väestöryhmien 
kohtaamisille 

41,64% 7,05% 22,13% 21,8% 7,38% 

Joensuussa ei tarvitse tuntea 
pelkoa syrjinnästä, vihapuheesta 

tai viharikoksista 
14,4% 21,11% 36,83% 22,26% 5,4% 

Syrjintää ja viharikoksia pyritään 
Joensuussa 

ennaltaehkäisemään ja niihin 
puututaan 

36,17% 4,58% 17,02% 34,7% 7,53% 

Vähemmistöryhmät huomioidaan 
ja ne ovat osallisia yhteiskunnan 

toiminnassa 
36,5% 5,89% 19,64% 31,75% 6,22% 
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10. Mitä mieltä olet seuraavista oman asuinalueesi yhteisöllisyyttä koskevista 
väitteistä? 
Vastaajien määrä: 610 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

  17/44 

 

 
En osaa 
sanoa 

Täysin 
eri 

mieltä 

Jokseenkin 
eri mieltä 

Jokseenkin 
samaa mieltä 

Täysin 
samaa 
mieltä 

Asuinalueeni on hyvin 
yhteisöllinen 

14,59% 17,21% 30,98% 31,64% 5,58% 

Alueella asuvat ihmiset ovat 
halukkaita auttamaan toisiaan 

24,92% 5,74% 20,98% 39,18% 9,18% 

Alueella asuvat ihmiset 
tulevat hyvin toimeen 

keskenään 
14,43% 2,29% 12,13% 56,56% 14,59% 

Alueella asuviin ihmisiin voi 
luottaa 

20,03% 5,09% 16,42% 46,47% 11,99% 

Alueella asuvat ihmiset 
jakavat samat arvot 

38,16% 6,91% 21,21% 28,95% 4,77% 

Alueella asuvat ihmiset 
hyväksyvät erilaiset väestö- ja 

vähemmistöryhmät 
43,23% 4,79% 17,49% 28,22% 6,27% 
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11. Oletko huolestunut seuraavista asioista? 
Vastaajien määrä: 609 

 
 

 
En ollenkaan 
huolestunut 

Hieman 
huolestunut 

Melko 
huolestunut 

Erittäin 
huolestunut 

Maahanmuutto 28,34% 35,09% 19,6% 16,97% 

Kansalaisten omatoiminen 
katupartiointi 

33,77% 27,68% 19,77% 18,78% 

Rasismi tai 
suvaitsemattomuus 

17,16% 35,97% 23,93% 22,94% 

Ihmisten syrjäytyminen 3,61% 21,18% 34,98% 40,23% 

Vihapuhe tai viharikokset 16,8% 31,14% 25,87% 26,19% 

Alkoholi- ja 
päihdeongelmat 

3,62% 25,16% 36,84% 34,38% 
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12. Onko asuinalueesi turvallisuus muuttunut kolmen viimeisen vuoden 
aikana? 
Vastaajien määrä: 603 

 
 

 n Prosentti 

Turvallisuus on vähentynyt merkittävästi 38 6,3% 

Turvallisuus on vähentynyt jonkin verran 147 24,38% 

Ei muutosta 383 63,52% 

Turvallisuus on lisääntynyt jonkin verran 30 4,97% 

Turvallisuus on lisääntynyt merkittävästi 5 0,83% 
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13. Miten arvioit seuraavien alla olevien palvelujen saatavuuden muuttuvan 
asuinalueellasi seuraavan kolmen vuoden aikana? 
Vastaajien määrä: 608 

 
 

 Heikkenee Ei muutosta Paranee 

Julkiset sosiaali- ja terveyspalvelut 47,61% 47,45% 4,94% 

Poliisipalvelut 37,17% 57,4% 5,43% 

Pelastustoimi 21,49% 73,06% 5,45% 

Peruskoulu 26,74% 59,14% 14,12% 

Julkiset päivähoitopalvelut 25,87% 62,69% 11,44% 

Julkinen vanhustenhuolto 53,22% 40% 6,78% 
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14. Koetko seuraavat asiat ongelmaksi asuinalueellasi? 
Vastaajien määrä: 609 
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Ei lainkaan 

ongelma 
Ei suuri 
ongelma 

Melko suuri 
ongelma 

Suuri 
ongelma 

Julkisella paikalla häiritsevästi 
käyttäytyvät tai juopuneet henkilöt 

22,99% 48,11% 19,87% 9,03% 

Kaduilla ja julkisilla paikoilla aikaa 
viettävä nuoriso 

23,68% 50% 17,93% 8,39% 

Ympäristön roskaisuus, epäsiisteys tai 
jätteet 

12,85% 49,59% 28,66% 8,9% 

Omaisuuden tahallinen vahingoittaminen 
(esim. autoihin kohdistunut ilkivalta, 

graffitit, ym.) 
27,84% 50,74% 15,98% 5,44% 

Huumeiden myyjät tai käyttäjät 28,95% 41,77% 19,74% 9,54% 

Äänekkäät naapurit tai äänekäs 
juhliminen 

41,71% 45,98% 7,55% 4,76% 
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15. Onko sinulle sattunut asuinkunnassasi jokin seuraavista viimeisen 12 
kuukauden aikana? (Voit valita useita vaihtoehtoja) 
Vastaajien määrä: 601, valittujen vastausten lukumäärä: 687 
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 n Prosentti 

Sinuun on kohdistunut sanallista häirintää (huutelu, kiroilu ym.) 156 25,96% 

Olet joutunut fyysisen pari- tai lähisuhdeväkivallan uhriksi 9 1,5% 

Olet kokenut seksuaalista väkivaltaa (mm. raiskaus) tai seksuaalista ahdistelua 25 4,16% 

Olet joutunut ryöstön uhriksi (varkaus väkivaltaa tai sen uhkaa käyttäen) 8 1,33% 

Kodin ulkopuolella tapahtunut henkilökohtaisen omaisuuden, kuten lompakon, 
luottokortin tai matkapuhelimen varkaus 

18 3% 

Sinua on huijattu siten, että et ole saanut tuotetta, tavaraa tai palvelua, vaikka olit 
maksanut siitä 

34 5,66% 

Pankki- tai luottokorttiasi on käytetty ilman lupaa tai tililtäsi on anastettu rahaa 
muulla tavoin, henkilötietojasi on urkittu tai käytetty väärin, varkauden, petoksen 

tai muun rikoksen suorittamiseksi 
22 3,66% 

Sinua on syrjitty työsuhteessa tai työhönottotilanteessa ilman hyväksyttävää syytä 
kansalaisuuden, etnisen alkuperän, ihonvärin, sukupuolen tai sukupuolen 

ilmaisun, perhesuhteiden, seksuaalisen suuntautumisen tai muun vastaavan 
vuoksi 

32 5,32% 

Ei mitään näistä 383 63,73% 
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16. Onko Joensuun alueella jokin paikka, jota vältät sen turvattomuuden 
vuoksi? 
Vastaajien määrä: 605 

 
 

 n Prosentti 

Ei ole 320 52,89% 

On, yksi paikka 118 19,51% 

On, useampi paikka 167 27,6% 
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17. Kuinka suureksi ongelmaksi koet rikokset ja järjestyshäiriöt 
asuinalueellasi? 
Vastaajien määrä: 606 

 
 

 n Prosentti 

En koe ongelmaksi 152 25,08% 

Hyvin pieneksi 202 33,33% 

Melko pieneksi 192 31,68% 

Melko suureksi 55 9,08% 

Hyvin suureksi 5 0,83% 
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18. Mitkä olisivat mielestäsi toimivia ratkaisuja kuntasi tai asuinalueesi 
rikollisuus- ja häiriökäyttäytymisongelmiin? (Voit valita useita eri vaihtoehtoja) 
Vastaajien määrä: 586, valittujen vastausten lukumäärä: 1805 
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 n Prosentti 

Anniskelupaikkojen tehokkaampi valvonta 104 17,75% 

Alaikäisten alkoholinkäytön tehokkaampi valvonta 279 47,61% 

Poliisin suorittaman yleisen järjestyksen valvonnan lisääminen 419 71,5% 

Kameravalvonnan lisääminen 215 36,69% 

Valaistuksen lisääminen/rikkinäisten lamppujen nopea vaihtaminen 288 49,15% 

Parempi kunnossapito (esim. roskien siivous, töhryjen poisto) 259 44,2% 

Pensaiden ja puiden harventaminen (esim. kävelyreittien varsilta) 166 28,33% 

Muu, mikä? 75 12,8% 
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19. Onko kotitaloudessasi varauduttu yhteiskunnan häiriötilanteisiin, kuten 
pitkiin sähkö-, vesi- tai lämmityskatkoihin? Valitse varautumista lähimmin 
kuvaava vaihtoehto. 
Vastaajien määrä: 606 

 
 

 n Prosentti 

Ei 190 31,35% 

Pariksi päiväksi ruokaa, juomaa, lääkkeitä ja hygieniatarvikkeita. Ei 
varalämmitysjärjestelmää. 

202 33,33% 

Pariksi päiväksi ruokaa, juomaa, lääkkeitä, hygieniatarvikkeita ja paristoja. 
Paristolla toimivat radio ja taskulamppu. Varalämmitysjärjestelmä (esim. takka). 

159 26,24% 

Viikon tarpeisiin ruokaa, juomaa, lääkkeitä, hygieniatarvikkeita ja paristoja. 
Paristoilla toimivat radio ja taskulamppu. Varalämmitysjärjestelmä. 

55 9,08% 
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20. Arvioi seuraavien väittämien toteutumista omassa asumisessasi 
Vastaajien määrä: 608 
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En osaa 
sanoa 

Täysin 
eri mieltä 

Osittain 
eri mieltä 

Osittain 
samaa 
mieltä 

Täysin 
samaa 
mieltä 

Omat turvallisuustietoni ja -taitoni 
ovat riittävät 

7,26% 1,81% 14,69% 53,63% 22,61% 

Koen liikkumisen olevan omassa 
kodissani esteetöntä 

2,14% 2,8% 6,43% 25,7% 62,93% 

Kotini on turvallinen 1,48% 0,66% 3,8% 33,17% 60,89% 

Olen huolissani, että minulle 
sattuu kodissani tapaturma 

7,25% 54,04% 24,22% 11,53% 2,96% 

Tiedän mistä saan apua kotini 
turvallisuusasiohin liittyvissä 

kysymyksissä 
12,71% 6,44% 13,86% 33,66% 33,33% 

Kotini on paloturvallinen 8,44% 1,33% 7,95% 43,21% 39,07% 

Tarvitsen lisää valistusta ja 
ohjausta kotini 

turvallisuusasioissa 
14,71% 43,31% 20,83% 18,18% 2,97% 
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21. Onko asuinalueesi rakennusmuodoltaan pääsääntöisesti? 
Vastaajien määrä: 609 

 
 

 n Prosentti 

Kerrostaloalue 265 43,51% 

Pari- tai rivitaloalue 85 13,96% 

Omakotitaloalue 259 42,53% 

 



 

  33/44 

 

22. Oletko asunut nykyisellä asuinalueellasi? 
Vastaajien määrä: 610 

 
 

 n Prosentti 

yli vuoden (>12kk) 508 83,28% 

alle vuoden (<12kk) 102 16,72% 
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23. Asutko kotikuntasi tai kaupunkisi? 
Vastaajien määrä: 608 

 
 

 n Prosentti 

Keskustassa 174 28,62% 

Taajama-alueella 373 61,35% 

Haja-asutusalueella 61 10,03% 
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24. Onko asuntosi? 
Vastaajien määrä: 607 

 
 

 n Prosentti 

Omistusasunto 342 56,34% 

Yksityinen vuokra-asunto 154 25,37% 

Kunnallinen vuokra-asunto 75 12,36% 

Asumisoikeusasunto 8 1,32% 

Muu 28 4,61% 
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25. Sukupuoli? 
Vastaajien määrä: 610 

 
 

 n Prosentti 

Mies 152 24,92% 

Nainen 428 70,16% 

Jokin muu 2 0,33% 

En halua kertoa 28 4,59% 
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26. Oletko iältäsi? 
Vastaajien määrä: 611 
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 n Prosentti 

Alle 15 3 0,49% 

15-19 23 3,76% 

20-29 154 25,21% 

30-39 156 25,53% 

40-49 128 20,95% 

50-59 82 13,42% 

60-69 50 8,18% 

70 tai yli 15 2,46% 
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27. Sivilisääty 
Vastaajien määrä: 607 

 
 

 n Prosentti 

Naimaton 169 27,84% 

Avioliitossa tai rekisteröidyssä parisuhteessa 232 38,22% 

Avoliitossa 157 25,87% 

Asumuserossa tai eronnut 46 7,58% 

Leski 3 0,49% 
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28. Onko kotitaloudessasi alle 18-vuotiaita lapsia?(voit valita useita 
vaihtoehtoja) 
Vastaajien määrä: 596, valittujen vastausten lukumäärä: 684 

 
 

 n Prosentti 

Alle 7-vuotiaita lapsia 102 17,11% 

7-12-vuotiaita lapsia 118 19,8% 

13-17-vuotiaita lapsia 108 18,12% 

Ei ole alle 18 vuotiaita lapsia 356 59,73% 
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29. Mitä seuraavista tutkinnoista olet suorittanut tai parhaimmillaan 
suorittamassa?(voit valita useita kohtia) 
Vastaajien määrä: 610, valittujen vastausten lukumäärä: 1088 
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 n Prosentti 

Yliopistotutkinto 186 30,49% 

Ammattikorkeakoulututkinto 238 39,02% 

Opintoasteen tai ammatillisen korkea-asteen tutkinto (vanh.) 87 14,26% 

Ylioppilastutkinto 192 31,48% 

Ammatti- tai erikoisammattitutkinto 198 32,46% 

Perus-, keski- tai kansakoulu 177 29,02% 

En mitään edellä mainituista 10 1,64% 
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30. Mikä seuraavista sopii mielestäsi parhaiten kuvaamaan tämänhetkistä 
tilannettasi? 
Vastaajien määrä: 609 

 
 

 n Prosentti 

Työelämässä (myös osa-aikaeläkkeellä) 346 56,81% 

Työtön 46 7,55% 

Eläkkeellä 49 8,05% 

Opiskelija 152 24,96% 

Työelämän ulkopuolella muusta syystä kuin työttömyys, eläkkeellä oleminen tai 
opiskelu 

16 2,63% 
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31. Omistatko sinä tai joku kotitaloutesi jäsenistä, tai onko sinulla käytössäsi 
jokin seuraavista?(valitkaa kaikki oikeat vaihtoehdot) 
Vastaajien määrä: 589, valittujen vastausten lukumäärä: 1254 

 
 

 n Prosentti 

Auto 474 80,48% 

Moottoripyörä, skootteri tai mopo 104 17,66% 

Polkupyörä 539 91,51% 

Vapaa-ajan asunto 137 23,26% 

 
 


